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1. РОЗПОДІЛ НАВЧАЛЬНОГО ЧАСУ ЗА СЕМЕСТР 
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Зміст бази даних тестів для проведення діагностики рівня підготовки 

студентів з навчальної дисципліни  «Прикладна механіка» 

СЕМЕСТР №3 (4) 

 

МОДУЛЬ №1 Основи кінематичних та силових розрахунків машин 
 

 

1. КІНЕМАТИЧНА ПАРА – ЦЕ РУХОМЕ З’ЄДНАННЯ 

1) двох машин; 2) двох механізмів;    

3) двох деталей;    4) двох ланок. 

 

2. Доповніть твердження:  

КІЛЬКІСТЬ СТУПЕНІВ РУХЛИВОСТІ МАТЕРІАЛЬНОГО ТІЛА У ВІЛЬНОМУ РУСІ 

В ПРОСТОРІ ДОРІВНЮЄ _____________ 

              Шести  

 

3. КЛАС КІНЕМАТИЧНОЇ ПАРИ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ КІЛЬКІСТЮ 

 1) ступенів рухливості ланки; 2) поверхонь, які знаходяться в спряженні; 

 3) ланок в спряжені;  4) обмежень, які накладаються на рухомість ланки. 

 

4. ВИЩА КІНЕМАТИЧНА  ПАРА ЗАБЕЗПЕЧУЄ КОНТАКТ МІЖ ЛАНКАМИ, ЩО 

ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 

1) у крапці  2) по площині 

3) по лінії  4) у крапці та по лінії. 

 

5. НИЖЧА КІНЕМАТИЧНА ПАРА ЗАБЕЗПЕЧУЄ КОНТАКТ МІЖ ЛАНКАМИ, ЩО 

ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 

1) у крапці;  2) по площині; 

3) по поверхні;  4) по лінії. 

 

6. Доповніть твердження:  

КУЛЯ, ЩО ЛЕЖИТЬ НА ПЛОЩИНІ, УТВОРИТЬ КІНЕМАТИЧНУ ПАРУ КЛАСУ 

___________ 

      Один  

 

7. Доповніть твердження:  

ЦИЛІНДР, ЩО ЛЕЖИТЬ НА ПЛОЩИНІ, УТВОРИТЬ  КІНЕМАТИЧНУ ПАРУ 

КЛАСУ  _______________ 

      Два  

 

8. ПРОСТОРОВІ МЕХАНІЗМИ МОЖУТЬ МАТИ В СВОЄМУ СКЛАДІ КІНЕМАТИЧНІ 

ПАРИ 

1) 1, 2 і 3-го класів;    2) 2, 3, 4-го класів;     

3) 3, 4, 5-го класів;     3) 1, 2, 3, 4, 5-го класів 

 

9. ПАРИ 5-ГО КЛАСУ МОЖУТЬ БУТИ 

1) тільки вищими;   2) тільки нижчими;    3) вищими і нижчими;  4) будь які. 

 

10. ПАРИ 4-ГО КЛАСУ МОЖУТЬ БУТИ  

1) тільки вищими;  2) тільки нижчими;  3) вищими і нижчими;    4) будь 

які. 



11. Доповніть твердження:  

КІЛЬКІСТЬ СТУПЕНІВ РУХЛИВОСТІ ПЛОСКОГО ЦИЛІНДРИЧНОГО ШАРНІРА 

СКЛАДАЄ___________ 

        Один 

 

12. Доповніть твердження:  

ПЛОСКИЙ ЦИЛІНДРИЧНИЙ ШАРНІР УТВОРИТЬ КІНЕМАТИЧНУ ПАРУ 

КЛАСУ__________________ 

        П’ять 

13. Доповніть твердження:  

В МЕХАНІЗМІ НЕ РУХОМА ЛАНКА ЗВЕТЬСЯ __________ 

        Стійкою  

 

14. СТУПІНЬ РУХОМОСТІ ПЛОСКОГО МЕХАНІЗМУ, ЯКИЙ УТРИМУЄ п РУХОМИХ 

ЛАНОК, ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ  

       1) 12345 pp2p3p4p5n6 −−−−− ;   2) 45 p4p5n6 −− ;   

  3) 45 pp2n3 −− ;     4) 1223 ррп −− . 

 

15. ПРИ ВЕКТОРНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ВКАЗУЄТЬСЯ 

1) радіус-вектор;     2) координати точки;   

3) траєкторія та закон руху )t(SS = ; 4) довільно.  

 

16. ПРИ КООРДИНАТНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ВКАЗУЮТЬСЯ. 

1) радіус-вектор;       2) координати точки;     

3) траєкторія та закон руху )t(SS = ; 4) довільно.   

 

17. ПРИ НАТУРАЛЬНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ВКАЗУЮТЬСЯ 

1) радіус-вектор;       2) координати точки;     

3) траєкторія та закон руху )t(SS = ; 4) довільно.   

 

18. ПРИ ВЕКТОРНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ШВИДКІСТЬ 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ 
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19. ПРИ КООРДИНАТНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ПРОЕКЦИИ 

ШВИДКОСТІ НА ОСІ ДЕКАРТОВИХ КООРДИНАТ ВИЗНАЧАЮТЬСЯ ЗА 

ФОРМУЛАМИ  
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20. ПРИ НАТУРАЛЬНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ АЛГЕБРАЇЧНА 

ВЕЛИЧИНА ШВИДКОСТІ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛАМИ  
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21. ПРИ ВЕКТОРНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ПРИШВИДШЕННЯ 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ  
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22. ПРИ КООРДИНАТНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ПРОЕКЦИИ 

ПРИШВИДШЕННЯ НА ОСІ ДЕКАРТОВИХ КООРДИНАТ ВИЗНАЧАЮТЬСЯ ЗА 

ФОРМУЛАМИ  
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23. ПРИ НАТУРАЛЬНОМУ СПОСОБІ ЗАДАННЯ РУХУ ТОЧКИ ДОТИЧНЕ, ТА 

НОРМАЛЬНЕ  ПРИШВИДШЕННЯ ВИЗНАЧАЮТЬСЯ ЗА ФОРМУЛАМИ  
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24. ПРИ ПОСТУПАЛЬНОМУ РУСІ ТВЕРДОГО ТІЛА БУДЬЯКА ПРЯМА, ПРОВЕДЕНА 

У ТІЛІ 

1) залишається нерухомою;       2) обертається навколо нерухомої точки; 

3) залишається паралельною своєму початковому положенню; 

4) переміщується довільно. 

 

25. ПРИ ПОСТУПАЛЬНОМУ РУСІ ТВЕРДОГО ТІЛА ПЕРЕМІЩЕННЯ, ШВИДКІСТЬ 

ТА ПРИШВИДШЕННЯ ОКРЕМИХ ТОЧОК 

1) різні; 2) однакові;  3)довільні;  4) не пов’язані з рухом. 

 

26. Доповніть твердження: 

ПРИ ОБЕРТАЛЬНОМУ РУСІ ТВЕРДОГО ТІЛА ПРЯМА, ВСІ ТОЧКИ ЯКОЇ 

НЕЗМІННО ПОВ’ЯЗАНІ З ТІЛОМ І ЗАЛИШАЮТЬСЯ НЕРУХОМИМИ, ЗВЕТЬСЯ 

__________________ 

       Вісь обертання 

 

27. ПРИ ЗАДАННІ ОБЕРТАЛЬНОГО РУХУ ТІЛА ВКАЗУЄТЬСЯ КУТ ПОВОРОТУ ЯК 

ФУНКЦІЯ  

1) )t(SS = ;       2) )t(rr = ;   3) )t( = ;  4) )z,y,x(fS =   

 

28. ПРИ ОБЕРТАЛЬНОМУ РУСІ ТВЕРДОГО ТІЛА ВЕЛИЧИНА КУТОВОЇ 

ШВИДКОСТІ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ  
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td
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dt

dx
Vx = . 



 

29. ПРИ ОБЕРТАЛЬНОМУ РУСІ ТІЛА ВЕЛИЧИНА КУТОВОГО ПРИШВИДШЕННЯ 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ 
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30. СКЛАДНИМ НАЗИВАЄТЬСЯ ТАКИЙ РУХ ТОЧКИ, ЯКИЙ РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ ПО 

ВІДНОШЕННЮ 

1) до нерухомої системи координат;  2) до рухомої системи координат; 

3) одночасно до нерухомої та рухомої систем координат;  

4) до будь якої системи координат. 

 

31. ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ АБСОЛЮТНИМ НАЗИВАЄТЬСЯ РУХ ТОЧКИ 

ВІДНОСНО 

1) рухомої системи координат;  2) нерухомої системи координат; 

3) рухомої системи координат відносно нерухомої. 

4) не залежить від системи координат. 

 

32.  ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ ВІДНОСНИМ НАЗИВАЄТЬСЯ РУХ ТОЧКИ 

ВІДНОСНО  

1) рухомої системи координат; 2) нерухомої системи координат; 

3) рухомої системи координат відносно нерухомої, 

4) не залежить від системи координат. 

 

33. ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ ПЕРЕНОСНИМ НАЗИВАЄТЬСЯ РУХ  

1) рухомої системи координат; 2) основної системи координат; 

3) рухомої системи координат відносно нерухомої, 

4) не залежить від системи координат. 

 

34. ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ АБСОЛЮТНУ ШВИДКІСТЬ ТА 

ПРИШВИДШЕННЯ ВИЗНАЧАЮТЬ ВІДНОСНО 

1) рухомої системи координат; 2) нерухомої системи координат; 

3) допоміжної системи координат,   

4) не залежить від системи координат. 

 

35.  ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ ВІДНОСНУ ШВИДКІСТЬ ТА 

ПРИШВИДШЕННЯ ВИЗНАЧАЮТЬ ВІДНОСНО  

1) рухомої системи координат; 2) нерухомої системи координат; 

3) допоміжної системи координат, 4) не залежить від системи координат. 

 

36.  ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ АБСОЛЮТНА ШВИДКІСТЬ ТОЧКИ 

СКЛАДАЄТЬСЯ З 

1) відносної швидкості; 2) переносної швидкості;  

 3) відносної та переносної швидкостей,   4) є константою. 

 

37.  ПРИ СКЛАДНОМУ РУСІ ТОЧКИ АБСОЛЮТНЕ ПРИШВИДШЕННЯ ТОЧКИ 

СКЛАДАЄТЬСЯ В ЗАГАЛЬНОМУ ВИПАДКУ З 

1) відносного пришвидшення;  2) переносного пришвидшення; 

3)   відносного, переносного і кориолісового пришвидшень. 

 

 



38.  ХОЛОСТИЙ ХІД МАШИНИ – ЦЕ ПЕРІОД РУХУ 

1) без навантаження;    2) без урахування сил тертя;   

3) коли діє технологічна сила; 4) без урахування сил інерції. 

 

39.  РОБОЧИЙ ХІД МАШИНИ – ЦЕ ПЕРІОД РУХУ 

1) без навантаження;  2) без урахування сил тертя;  

3) коли діє технологічна сила; 4) без урахування сил інерції. 

 

40.  СИЛА КОРИСНОГО ОПОРУ, ДІЄ НА ВИХІДНУ ЛАНКУ І НАПРАВЛЕНА 

1) проти швидкості вихідної ланки;  2) в бік швидкості вихідної ланки;  

3) проти пришвидшення вихідної ланки; 4) поперек напрямку руху. 

 

41.  ГОЛОВНИЙ ВЕКТОР СИЛ ІНЕРЦІЇ ЛАНКИ ДОРІВНЮЄ ДОБУТКУ  

1) маси ланки на її кутову швидкість;  

2) моменту інерції ланки на лінійне пришвидшення центру мас; 

3) маси ланки на лінійне пришвидшення центру мас; 

4) кутової швидкості на кутове пришвидшення. 

 

42.  ГОЛОВНИЙ МОМЕНТ СИЛ ІНЕРЦІЇ ЛАНКИ ДОРІВНЮЄ ДОБУТКУ  

1) маси ланки на пришвидшення центру мас;  

2) моменту інерції ланки на кутове пришвидшення; 

3) кутової швидкості на кутове пришвидшення; 

4) кутової швидкості ланки на її масу. 

 

43.  ПРОТИ КУТОВОГО ПРИШВИДШЕННЯ ЛАНКИ СПРЯМОВАНИЙ 

1) момент тертя в шарнірі;  2) головний момент сил інерції ланки; 

3) момент сил корисного опору; 4) зрівноважуючий момент. 

 

44. ПРОТИ ВЕКТОРУ ПРИСКОРЕННЯ ЦЕНТРУ МАС ЛАНКИ СПРЯМОВАНА 

1) сила тертя;    2) сила корисного опору;   

3) головний вектор сил інерції; 4) зрівноважуюча сила. 

 

45.  ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ПОТУЖНОСТІ ДВИГУНА ТРЕБА 

1) зробити повністю силовий розрахунок механізму; 

2) підрахувати тільки зрівноважуючий момент, який прикладається до 

початкової ланки; 

3) визначити тільки втрати на тертя у механізмі; 

4) визначити момент корисного опору. 

 

46.  МЕТОД ЖУКОВСЬКОГО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ 

1) сили тертя;   2) сили корисного опору;   

3) сили що врівноважує; 4) сили інерції. 

 

47.  Доповніть твердження: 

ЯКЩО КІНЕМАТИЧНИЙ СТАН ТІЛА НЕ ЗМІНЮЄТЬСЯ ПРИ ЗАМІНІ ОДНІЄЇ 

СИСТЕМИ СИЛ ІНШОЮ, ТО ТАКІ СИСТЕМИ СИЛ НАЗИВАЮТЬСЯ _______ 

     еквівалентними. 

 

48.  Доповніть твердження: 

ЯКЩО КІНЕМАТИЧНИЙ СТАН ТІЛА НЕ ЗМІНЮЄТЬСЯ ПРИ ЗАМІНІ СИСТЕМИ 

СИЛ ОДНІЄЮ СИЛОЮ, ТО ТАКА СИЛА НАЗИВАЄТЬСЯ ______________ 

     рівнодійною. 



49.  Доповніть твердження: 

ЯКЩО КІНЕМАТИЧНИЙ СТАН ТІЛА НЕ ЗМІНЮЄТЬСЯ ПРИ ПРИКЛАДАННІ 

ДО НЬОГО ДЕЯКОЇ СИСТЕМИ СИЛ, ТО ТАКА СИСТЕМА СИЛ НАЗИВАЄТЬСЯ 

_____________________ 

     зрівноваженою (еквівалентною нулеві). 

 

50.  В ІНЕРЦІЙНІЙ СИСТЕМІ ВІДЛІКУ, ЯКЩО НА ТОЧКУ НЕ ДІЮТЬ СТОРОННІ 

СИЛИ, ВОНА ЗНАХОДИТЬСЯ У СТАНІ:  

1) пришвидшення;   2) гальмування; 3) перемінного руху; 

4) спокою, або прямолінійного рівномірного руху.  

 

51.  В ІНЕРЦІЙНІЙ СИСТЕМІ ВІДЛІКУ ПРИШВИДШЕННЯ МАТЕРІАЛЬНОЇ ТОЧКИ 

ЗАЛЕЖИТЬ ВІД 

1) сили прикладеної до точки;    2) розташування точки 

3) сили і розташування; 4) виду матеріальної точки. 

 

52.  СИЛИ ВЗАЄМОДІЇ ДВОХ МАТЕРІАЛЬНИХ ТОЧОК  

1) однакові за величиною;    2) протилежні за напрямком,  

3) мають спільну лінію дії;    4) включають в себе всі три попередні 

признаки. 

 

53.  В ІНЕРЦІЙНІЙ СИСТЕМІ ВІДЛІКУ ПРИ ОДНОЧАСНІЙ ДІЇ НА МАТЕРІАЛЬНУ 

ТОЧКУ ДЕКІЛЬКОХ СИЛ ЇЇ ПРИШВИДШЕННЯ: 

1) не залежить від діючих сил,  2) залежить від максимальної сили,  

3) дорівнює векторній сумі пришвидшень від кожної окремої сили; 

4) залежить від мінімальної сили. 

 

54.  ОСНОВНЕ РІВНЯННЯ ДИНАМІКИ МАЄ ВИГЛЯД  

1) 
=

=
n

1k
kFSm ,  2) 

=

=
n

1k
kFVm ,  3) 

=

=
n

1k
kFam  

 

55.  ДИФЕРЕНЦІАЛЬНЕ РІВНЯННЯ РУХУ ТОЧКИ У ВЕКТОРНІЙ ФОРМІ МАЄ 

ВИГЛЯД 

1) 
=

=
n

1k
kF

dt

dS
m ,  2) 

=

=
n

1k
kF

td

rd
m ,  3) 

=

=
n

1k
k2

2

F
td

rd
m . 

  

56.  ЗРІВНОВАЖЕНУ СИСТЕМУ ДВОХ СИЛ УТВОРЮЮТЬ: 

1) сили рівні по модулю;    2) сили які діють вздовж однієї прямої; 

3) сили які мають протилежний напрямок; 

4) сили які включають в себе всі три попередні признаки. 

 

57.  ЯК ЗМІНИТЬСЯ ЗАКОН РУХУ ТІЛА, ЯКЩО ДО НЬОГО ДОДАТИ АБО ВІДНЯТИ 

ЗРІВНОВАЖЕНУ СИСТЕМУ СИЛ: 

1) получе пришвидшення;   2) получе гальмування;  

3) не змінить свого стану;   4) з’явиться змінний рух. 

 

58.  ДВІ СИЛИ, ЩО ДІЮТЬ В ОДНІЙ ТОЧЦІ ТІЛА, МАЮТЬ РІВНОДІЙНУ, ЯКА 

ДОРІВНЮЄ: 

1) діагоналі куба,    2) діагоналі ромба,   

3) діагоналі паралелограма;  4) діагоналі квадрата. 



59.  СИЛИ ВЗАЄМОДІЇ ДВОХ ТІЛ 

1) однакові за модулем,     2) діють вздовж однієї прямої,   

3) мають протилежні напрямки,    4) включають всі три попередні признаки 

 

60.  РІВНОВАГА ДЕФОРМОВАНОГО ТІЛА НЕ ПОРУШИТЬСЯ, ЯКЩО ЙОГО 

ВВАЖАТИ  

1) абсолютно твердим; 2) абсолютно м’яким; 

3) нагрітим;   4) охолодженим. 

 

61.  ТІЛА, ЯКІ ОБМЕЖУЮТЬ ПЕРЕМІЩЕННЯ ДАНОГО ТІЛА, НАЗИВАЮТЬСЯ  

1) кінематичними парами;   2)  зв’язями; 

3) додатковими тілами;  4) зайвими. 

 

62.  ДІЯ СИЛИ НА АБСОЛЮТНО ТВЕРДЕ ТІЛО НЕ ЗМІНИТЬСЯ ПРИ ПЕРЕНЕСЕННІ 

СИЛИ  

1) в іншу точку площини розташування;       2) вздовж осі обертання;   

3) вздовж лінії  дії сили;         4) в любу довільну точку тіла. 

 

63.  РЕАКЦІЯ ГЛАДКОЇ ПОВЕРХНІ СПРЯМОВАНА  

  1) по дотичній поверхні,  2) по нормалі до поверхні,   

  3)  довільно;   4) вздовж спряжених тіл. 

 

64.  РЕАКЦІЯ ГНУЧКОЇ НЕВАГОМОЇ НИТКИ СПРЯМОВАНА  

1) поперек нитки;      2) довільно;   

3) вздовж нитки;   4) вздовж спряжених тіл. 

 

65.  РЕАКЦІЯ ШАРНІРНО НЕРУХОМОЇ ОПОРИ ЛЕЖИТЬ  

1)вздовж осі;     2) перпендикулярно осі;    

3) довільно;  4) дотична до поверхні шарніра.  
 

66.  РЕАКЦІЯ ШАРНІРНО РУХОМОЇ ОПОРИ НАПРАВЛЕНА 

1) вздовж осі шарніра;  2) перпендикулярно опорної поверхні;  

3) довільно;   4) дотична до поверхні шарніра. 

   

67.  РЕАКЦІЯ ЗВ'ЯЗКУ ПРИКЛАДЕНА 

1) до розглянутого тіла,  2) до зв'язку, 

3) до  тіла і зв'язку,   4) можливі всі три варіанти. 

 

68.  ВЕЛИЧИНА МОМЕНТА СИЛИ ВІДНОСНО ТОЧКИ ДОРІВНЮЄ  

1) VFMO = ;  2) = FMO ;  3) hFMO = ; 4) = FMO  

 

69.  МОМЕНТ СИЛИ ВІДНОСНО ТОЧКИ ДОРІВНЮЄ НУЛЕВІ, ЯКЩО 

1) сила і точка не співпадають;   2) точка знаходиться на лінії дії сили;  

3) ніколи;  4) завжди. 
 

70.  МОМЕНТ СИЛИ ВІДНОСНО ОСІ ДОРІВНЮЄ НУЛЮ, ЯКЩО: 

  1) сила та ось не лежать в одній площині;   2) ніколи; 

  3) сила та ось лежать в одній площині; 4) завжди.  

 

71.  ДВІ СИЛИ УТВОРЮЮТЬ ПАРУ СИЛ ЯКЩО ВОНИ:  

1)паралельні,  2)однакові за модулем, 3) протилежні за напрямком, 

4) відповідають всім трьом попереднім признакам. 

 



72.  ВЕЛИЧИНА МОМЕНТУ ПАРИ СИЛ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ  

1) VFM = ;  2) = FM ;  3) hFM = ;  4) = FM . 

 

73. ПРИ ПЕРЕНОСІ СИЛИ ПАРАЛЕЛЬНО САМОЇ СОБІ В ІНШУ ТОЧКУ 

1) змінюється величина сили;       2) змінюється напрямок сили; 

3) змінюється напрямок і величина сили;    4) додається момент приведення. 

 

74.  ГОЛОВНИЙ ВЕКТОР СИСТЕМИ СИЛ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЯК  

1) максимальна з діючих сил; 2) сума сил системи; 

3) є довільною величиною;  4) не залежить від сил.  

  

75.  ГОЛОВНИЙ МОМЕНТ СИСТЕМИ СИЛ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЯК  

1) максимальний з діючих моментів;       2) не залежить від сил; 

3) сума моментів сил відносно центра зведення;    4) є довільною величиною. 

  

76. Доповніть твердження: 

ДЛЯ РІВНОВАГИ ДОВІЛЬНОЇ ПРОСТОРОВОЇ СИСТЕМИ СИЛ НЕОБХІДНО І 

ДОСТАТНЬО, ЩОБ ГОЛОВНИЙ ВЕКТОР СИЛ І ГОЛОВНИЙ МОМЕНТ 

ВІДНОСНО ДОВІЛЬНОГО ЦЕНТРА ЗВЕДЕННЯ ДОРІВНЮВАЛИ ___________ 

        нулю .  

77. Доповніть твердження: 

КІЛЬКІСТЬ РІВНЯНЬ, ЩО ВИЗНАЧЯЮТЬ РІВНОВАГУ ТІЛА ПІД ДІЄЮ 

ДОВІЛЬНО РОЗТАШОВАНОЇ В ПРОСТОРІ СИСТЕМИ СИЛ, ДОРІВНЮЄ 

_________ 

            шести. 

78.  Доповніть твердження:  

КІЛЬКІСТЬ РІВНЯНЬ, ЩО ВИЗНАЧЯЮТЬ РІВНОВАГУ ТІЛА ПІД ДІЄЮ 

ДОВІЛЬНОЇ ПРОСТОРОЇ СИСТЕМИ СИЛ, ЩО СХОДЯТЬСЯ В ОДНІЙ ТОЧЦІ, 

ДОРІВНЮЄ _________ 

         трьом. 

79.  Доповніть твердження:  

КІЛЬКІСТЬ РІВНЯНЬ, ЩО ВИЗНАЧЯЮТЬ РІВНОВАГУ ТІЛА ПІД ДІЄЮ 

ДОВІЛЬНОЇ ПЛОСКОЇ  СИСТЕМИ СИЛ, ДОРІВНЮЄ _________ 

        трьом.  

80.  Доповніть твердження:  

ТІЛО, В ЯКОГО ОДИН ВИМІР (ДОВЖИНА) ЗНАЧНО ПЕРЕВИЩУЄ ДВА ІНШИХ 

(ПОПЕРЕЧНИХ) ВИМІРИ, МАЄ НАЗВУ_____________ 

       брус (стержень).    

    

81.  Доповніть твердження:  

ДЕФОРМАЦІЇ, ЩО ЗНИКАЮТЬ ПІСЛЯ ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ЗОВНІШНЬОГО 

НАВАНТАЖЕННЯ , ЯКЕ СПРИЧИНИЛО ЇХ, МАЮТЬ НАЗВУ ______________ 

          пружні. 

 

82.  Доповніть твердження:  

ДЕФОРМАЦІЇ, ЩО НЕ ЗНИКАЮТЬ ПІСЛЯ ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ЗОВНІШНЬОГО 

НАВАНТАЖЕННЯ, ЯКЕ СПРИЧИНИЛО ЇХ, МАЮТЬ НАЗВУ __________________ 

         залишкові (пластичні.)   

 



83.  ЯКЕ  ВНУТРІШНЄ ЗУСИЛЛЯ СПРИЧИНЯЄ ПОЗДОВЖНЮ ДЕФОРМАЦІЮ 

СТЕРЖНЯ 

1)  поперечна сила уQ ;  2) повздовжня сила N ;   

3) крутний момент  KM ;  4) згинаючий момент XM .   

 

84.  ЯКЕ ВНУТРІШНЄ ЗУСИЛЛЯ СПРИЧИНЯЄ КРУЧЕННЯ СТЕРЖНЯ 

1)  поперечна сила уQ ;  2) повздовжня сила  N ;  

3) крутний момент  KM ;  4) згинаючий момент XM .   

 

85.  ЯКЕ  ВНУТРІШНЄ ЗУСИЛЛЯ СПРИЧИНЯЄ ЗГИНАННЯ СТЕРЖНЯ 

1) крутний момент  KM ;  2) повздовжня сила N ;   

3) згинаючий момент XM ; 4) поперечна сила XQ .  

 

86.  ПРИ ЦЕНТРАЛЬНОМУ РОЗТЯГУ – СТИСКУ НА ЕПЮРІ ВНУТРІШНІХ 

ПОЗДОВЖНІХ СИЛ СТРИБКИ МАЮТЬ МІСЦЕ ДЕ:  

1) змінюється площа поперечного перерізу бруса; 

2) прикладені зовнішні поздовжні сили; 

3) починає діяти рівномірно розподілене навантаження; 

4) змінюються механічні властивості матеріала. 

 

87.  ЯКІ НАПРУГИ ВИНИКАЮТЬ В ПОПЕРЕЧНОМУ ПЕРЕРІЗІ БРУСА ПРИ 

ЦЕНТРАЛЬНОМУ РОЗТЯГУ – СТИСКУ 

1) нормальні;   2) дотичні;  

3) нормальні і дотичні;  4) напруги відсутні.         

 

88.   ЯКА З ФОРМУЛ ДОЗВОЛЯЄ ВИЗНАЧИТИ НОРМАЛЬНУ НАПРУГУ У БУДЬ – 

ЯКІЙ ТОЧЦІ ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ БРУСА ПРИ ЦЕНТРАЛЬНОМУ РОЗТЯГУ 

– СТИСКУ 

1) 
x

x

W

M
=  ;  2) y

I

M

x

x= ;     3) A

N
= ;   4) 




W

M к= . 

  

89.  ЗАКОН ГУКА ВИКОНУЄТЬСЯ ДО: 

1) границі міцності.   3) границі пружності;   

2) границі текучості; 4) границі пропорційності.                                                                                                         

 

90.  ФОРМУЛА ЗАКОНУ ГУКА ПРИ РОЗТЯГУ – СТИСКУ  

1)  E= ;  2) A

N
= ;  3) ll =  ;  4) Wx

Мх
= .  

 

91.  ДЛЯ ВСІХ ІЗОТРОПНИХ МАТЕРІАЛІВ ЗНАЧЕННЯ КОЕФІЦІЄНТА ПУАССОНА 

ЗМІНЮЄТЬСЯ В МЕЖАХ 

       1) 0,10   ;        2) 0,125,0   ;       3) 5,00   ; 4) 0,15,0   . 
  

92.  ЗМІНА ДОВЖИНИ L ДІЛЯНКИ БРУСА ( constEA= , .constN =  ) ПРИ РОЗТЯГУ – 

СТИСКУ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ 



     1) AG

LF
S




= ;     2) AE

LN
l




= ;          3) = l )z(EA

dz)z(N
l ; 4) TLl  = .   

 

93. ДОПУСТИМЕ НОРМАЛЬНЕ НАПРУЖЕННЯ ПРИ РОЗТЯГУ – СТИСКУ ДЛЯ 

ПЛАСТИЧНОГО МАТЕРІАЛУ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗА ФОРМУЛОЮ: 

 1) 
Т

в

n
][


 = ; 2) 

Т

max

n
][


 = ;  3) 

Т

пц

n
][


 = ; 4) 

Т

Т

n
][


 =  . 

94.  Доповніть твердження:  

В СКІЛЬКИ РАЗІВ ПОДОВЖЕННЯ СТАЛЕВОГО СТЕРЖНЯ КРУГЛОГО 

ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ ДОВЖИНОЮ L МЕНШІ ПОДОВЖЕННЯ ТАКОГО Ж 

МІДНОГО СТЕРЖНЯ, мс E2E =  __________________ 

       в 2 рази  

95.  Доповніть твердження:  

В СКІЛЬКИ РАЗІВ ЗБІЛЬШАТЬСЯ НОРМАЛЬНІ НАПРУЖЕННЯ В СТЕРЖНІ 

КРУГЛОГО ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ  КОЛИ ДІАМЕТР  ЗМЕНШИТИ ВДВІЧІ 

______________________ 

        в 4 рази   

 

96.  Доповніть твердження: 

 В СКІЛЬКИ РАЗІВ ЗМЕНШАТЬСЯ НОРМАЛЬНІ НАПРУЖЕННЯ В СТЕРЖНІ, 

КОЛИ ДОВЖИНУ L ПОДВОЇТИ _____________  

        не змінюються;            

                             

97.  Доповніть твердження:  

В СКІЛЬКИ РАЗІВ ПОДОВЖЕННЯ СТАЛЬНОГО СТЕРЖНЯ ДОВЖИНОЮ L  

МЕНШІ ПОДОВЖЕННЯ ТАКОГО Ж МІДНОГО СТЕРЖНЯ (
Мc

EE 2= ), У ЯКОГО 

ДОВЖИНА L2  ________________ 

         в 4 рази. 

   

98.  СТАТИЧНИМ МОМЕНТОМ ПЕРЕРІЗУ ВІДНОСНО ОСІ   у  Є ВЕЛИЧИНА: 

1) 
A

2dAy ;   2) 
A

ydA ;    3) 
A

xdA ;        4) 
A

yxdA . 

 

99.  СТАТИЧНИМ МОМЕНТОМ ПЕРЕРІЗУ ВІДНОСНО ОСІ X Є ВЕЛИЧИНА: 

1) 
A

2dAx ;    2) 
A

ydA ;     3) 
A

xdA ;          4) 
A

yxdA . 

                                             

100.  Доповніть твердження:  

СТАТИЧНИЙ МОМЕНТ ПЕРЕРІЗУ ВИМІРЮЄТЬСЯ ___________________ 

         мм3.   

           

101.  СТАТИЧНИЙ МОМЕНТ ПЕРЕРІЗУ МОЖЕ БУТИ 

1) тільки додатним;  2) тільки від’ємним; 

3) тільки рівним нулю; 4) додатним, від’ємним та рівним нулю.   

 

 

102. СТАТИЧНІ МОМЕНТИ ПЕРЕРІЗУ ВІДНОСНО ЦЕНТРАЛЬНИХ ОСЕЙ Є: 



1) додатні; 2) від’ємні; 3) рівні нулю; 4) будь які. 

 

103. МОМЕНТОМ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ ВІДНОСНО ОСІ  у  Є ВЕЛИЧИНА: 

1) 
A

yxdA ;   2) 
A

ydA .    3) 
A

dAy2
;        4) 

A

2dAx .  

 

104. МОМЕНТОМ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ ВІДНОСНО ОСІ X Є ВЕЛИЧИНА: 

1) 
A

yxdA ; 2) 
A

xdA ;   3) 
A

2dAy ;        4) 
A

2dAx . 

 

105. ОСЬОВИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ МОЖЕ БУТИ 

1) додатним;    2) від’ємним; 3) рівним нулю;  

 4) додатним, від’ємним та рівним нулю.      

 

106. Доповніть твердження:  

 ОСЬОВИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ ВИМІРЮЄТЬСЯ В___________ 

       мм4 .     

 

107. ПОЛЯРНИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ КРУГЛОГО ПЕРЕРІЗУ ДОРІВНЮЄ 

1) 
A

2dAx ; 2) 
A

2dAy ;      3) 
A

2dA ;     4) 
A

yxdA .   

 

108. ПОЛЯРНИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ МОЖЕ БУТИ: 

          1) додатним;  2) рівним нулю; 3) від’ємним;     

  4) додатним, від’ємним та рівним нулю. 

  

109. Доповніть твердження:  

ПОЛЯРНИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ ВИМІРЮЄТЬСЯ ______________ 

       мм4.     

 

110. ВІДЦЕНТРОВИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ДОРІВНЮЄ 

2) 
A

2dAx ;     1) 
A

2dAy ;        3) 
A

2dA ; 4) 
A

yxdA .  

 

111. ВІДЦЕНТРОВИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ПЕРЕРІЗУ МОЖЕ БУТИ: 

1) тільки додатним;  2) тільки від’ємним;  

3) тільки рівним нулю; 4) додатним, від’ємним та рівним нулю. 

  

112. Доповніть твердження:  

ВІДЦЕНТРОВИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ВИМІРЮЄТЬСЯ В__________ 

       мм4 .     

 

113. ВІДЦЕНТРОВИЙ МОМЕНТ ІНЕРЦІЇ ДОРІВНЮЄ НУЛЮ ВІДНОСНО ОСЕЙ 

1) довільних;  2) центральних; 3) головних;      4) координатах. 

 

 

МОДУЛЬ №2  Основи розрахунку на міцність та конструювання  



деталей машин 
 

 

114. ВКАЖІТЬ СХЕМУ НАВАНТАЖЕННЯ 

            ВІДПОВІДНО ЕПЮРАМ ПОПЕРЕЧНОЇ 

            СИЛИ Q І ЗГИНАЮЧОГО МОМЕНТУ M: 

 

  

1)  3)  

2)  
4)  

Відповідь – 3 

 

 

115. ВКАЖІТЬ СХЕМУ НАВАНТАЖЕННЯ 

          ВІДПОВІДНО ЕПЮРАМ ПОПЕРЕЧНОЇ 

          СИЛИ Q І ЗГИНАЮЧОГО МОМЕНТУ M: 

 

 

 
 

1)  3)  

2)  
4)  

Відповідь – 1 

 

116. ЧИСТИМ ЗГИНОМ НАЗИВАЄТЬСЯ ТАКИЙ ВИПАДОК ЗГИНУ: 

1) 0== xy Mmax,Q ;  2) 00 == xy M,Q ;  

3) maxMmax,Q xy == ; 4) constM,Q xy == 0 .  

  

117. ФОРМУЛА ЗАКОНУ ГУКА ПРИ ЧИСТОМУ ЗГИНІ 

  1) E = ;   2) 
A

N
= ;  3) E

y


 = ;  4) ll  =  

 

 

118. НОРМАЛЬНЕ НАПРУЖЕННЯ ПРИ ЧИСТОМУ ЗГИНІ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ПО 

ФОРМУЛІ 



1) 
A

N
= ; 2) 

p

k

W

M
= ;      3) 

A

Q

2

3 x= ; 4) y
I

M

x

x= .  

 

119. ПРИ ЧИСТОМУ ЗГИНІ МАКСИМАЛЬНЕ НОРМАЛЬНЕ НАПРУЖЕННЯ В 

ПОПЕРЕЧНОМУ ПЕРЕРІЗІ ДОРІВНЮЄ 

1) 

x

y

W

Q
; 2)

A

M x
 ; 3) 

A

Qy
; 4) 

x

x

W

M
.   

 

120. ДОТИЧНІ НАПРУЖЕННЯ ПРИ ПОПЕРЕЧНОМУ ЗГИНІ ВИЗНАЧАЮТЬСЯ ПО 

ФОРМУЛІ 

1)

x

x

I

yM
= ;      2)

A

Qy
= ; 3) 

A

Qy

2

3
= ;  4) 

bI

SQ

x

xy
= .  

 

121. ДЕФОРМАЦІЯ ЧИСТОГО ЗСУВУ ВІДБУВАЄТЬСЯ КОЛИ НЕ ДОРІВНЮЮТЬ 

НУЛЮ 

      1) поздовжня сила N ;    2) крутний момент KM ;      3) поперечні сили уQ та XQ ; 

       4) поперечна сила уQ  та згинальний момент XM . 

 

122. ПРИ ЧИСТОМУ ЗСУВІ ВИНИКАЮТЬ:  

  1) лінійні деформації;   2) углові деформації;  

 3) деформації відповідно 1 та 2;  4) відсутні деформації. 
   

123. ПРИ ЧИСТОМУ ЗСУВІ ВИНИКАЮТЬ НАПРУЖЕННЯ 

1) нормальні  ;    2) дотичні  ;   3) нормальні   та дотичні  ;  4) напруження   

 відсутні. 

 

124. ЗАКОН ГУКА ПРИ ЧИСТОМУ ЗСУВІ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗАЛЕЖНІСТЮ 

1)  E= ; 2) 

.

.

позд

попер




 = ;   3) 

A

Qmax= ; 4)  G= .    

 

125. ПРИ ЧИСТОМУ ЗСУВІ НА ГРАНЯХ ЕЛЕМЕНТА ВИНИКАЮТЬ:  

 1)  нормальні напруження;        2) дотичні напруження;  

 3) напруження відповідно 1 та 2;     4) відсутні  напруження. 

 

126. ДЕФОРМАЦІЮ КРУЧЕННЯ СПРИЧИНЯЄ 

1) поздовжня сила  N;  2) згинаючий момент XM ; 

3) поперечна сила уQ  або XQ ; 4) крутний момент  KM . 

 

127. ПРИ КРУЧЕННІ В ДОВІЛЬНОМУ ПОПЕРЕЧНОМУ ПЕРЕРІЗІ БРУСА МАЄ 

МІСЦЕ: 

1) згинальний момент XM ; 2) поздовжня сила N ; 

3) крутний момент KM ;  4) поперечна сила уQ . 

 

 



 

128. ЗАКОН ГУКА ПРИ КРУЧЕННІ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗАЛЕЖНІСТЮ: 

1) 

.

.

позд

попер




 = ;          2) 

A

Qmax= ; 3)  G= ;     4)  E= . 

      

129. ПРИ КРУЧЕННІ БРУСА У ПОПЕРЕЧНОМУ ПЕРЕРІЗІ ВИНИКАЮТЬ 

НАПРУЖЕННЯ 

1) нормальні  ;   2) дотичні  ;    3) нормальні   та дотичні  ;    4) напруження 

відсутні. 

 

130. ПРИ КРУЧЕННІ ВАЛУ КРУГЛОГО ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ НАПРУЖЕННЯ 

ВИЗНАЧАЮТЬСЯ ЯК: 

1) 
A

Qmax= ;        2) 
A

N
= ;  3) y

I

M

X

X= ; 4) 
I

M K= . 

  

131. АБСОЛЮТНИЙ КУТ ЗАКРУЧУВАННЯ КРУГЛОГО ВАЛУ НА ДОВЖИНІ l 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ  

  1) 
EA

N
 = ;  2) 

EA

N
= ;     3) 

P

K

GI

M
= ;  4) 




GI

M K= . 

 

132. УМОВА МІЦНОСТІ ПРИ КРУЧЕННІ ВАЛУ КРУГЛОГО ПОПЕРЕЧНОГО 

ПЕРЕРІЗУ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ 

1)   =
X

X

W

M
max ;  2)   =

A

Qmax
max ;   

3)   =
A

Qу
max

2

3
;  4)   =

P

K

W

M
max . 

 

133. СКЛАДОВІ ПОВНОГО НАПРУЖЕННЯ НА КООРДИНАТНІЙ ПЛОЩАДЦІ 

ПОЗНАЧАЮТЬСЯ 

  1) zyx ,,  ;  2)  zxyzxy ,,  ; 3) zy,zxz ,  ; 4) w,v,u . 

 

134. НОРМАЛЬНІ НАПРУЖЕННЯ ДІЮТЬ   

               1) по нормалі к площині;      2) дотично до площині;      

   3) під кутом к площині;    4) по колу. 

 

135. ДОТИЧНІ НАПРУЖЕННЯ ДІЮТЬ 

       1) по колу;       2) по нормалі к площині;   

  3) дотично до площині;   4) під кутом к площині. 

 

136. НАПРУЖЕНИЙ СТАН В ТОЧЦІ ВИЗНАЧАЄ 

1) сукупність: u, v, w;    2) сукупність: l, m, n;   3) сукупність: x, y, z; 

4) сукупність: zxуzxуzуx ,,,,,   

 

 



137. ПЛОЩАДКИ  НАЗИВАЮТЬСЯ ГОЛОВНИМИ, ЯКЩО НА НИХ   

1) присутні нормальні та дотичні напруження;  2) відсутні нормальні напруження;  

3) присутні дотичні напруження;   4) відсутні дотичні напруження.   

 

138. НАПРУЖЕННЯ НАЗИВАЮТЬСЯ ГОЛОВНИМИ, ЯКЩО ВОНИ ДІЮТЬ 

  1) під кутом до площадок;      2) на головних площадках;    

  3) у поперечних перерізах;     4) на координатних площадках.  
 

139. ПРАВИЛА ІНДЕКСАЦІЇ ГОЛОВНИХ НАПРУЖЕНЬ 

1) довільні;       2)  u, v, w;     3) 1, 2, 3;       4) x, y, z. 

   

140. ЗАКОН ПАРНОСТІ ДОТИЧНИХ НАПРУЖЕНЬУ ВИПАДКУ, КОЛИ ВСІ ГРАНІ 

ЕЛЕМЕНТУ НЕ Є ГОЛОВНИМИ. 

1) zxху  = ; 2) zyху  = ;    3) zyхz  = ;      4) yzzyyxхyxzzх ;;  === . 

 

141. ЯК ПОЗНАЧАЮТЬСЯ ЛІНІЙНІ ДЕФОРМАЦІЇ В НАПРЯМКУ ГОЛОВНИХ 

ОСЕЙ 

1) ZXYZXY ,,  ; 2) W,V,U ;       3) ZYX ,,  ;        4) 321 ,,  . 

 

142. ВИЗНАЧЕННЯ КОЕФІЦІЄНТУ ПУАССОНА  

  1) 

1

3




 = ; 2) 




=E ; 3) 

2

1




 = ; 4) 






'

= .  

143. ВИТРИВАЛІСТЮ НАЗИВАЄТЬСЯ ЗДАТНІСТЬ 

1) витримувати імпульсні навантаження; 

2) тривалий час витримувати екстремальні навантаження; 

3) витримувати навантаження при високих температурах; 

4) витримувати періодичні навантаження. 

 

144. ГРАНИЦЯ ВИТРИВАЛОСТІ СТАЛІ 

1) не залежить від характеристики циклу навантаження; 

2) не залежить від термообробки; 

3) не залежить від розмірів зразка; 

4) залежить від усіх перерахованих факторів. 

 

145. ЕФЕКТИВНИЙ КОЕФІЦІЄНТ КОНЦЕНТРАЦІЇ НАПРУГ ЗАЛЕЖИТЬ 

      1) тільки від матеріалу зразка;    2) тільки від характеру циклу навантаження;     

      3) від коефіцієнта Пуассона;       4) в основному від типу концентратора. 

 

146. Доповніть твердження:  

ЗОБРАЖЕНИЙ ЦИКЛ НАВАНТАЖЕННЯ      

ЗВЕТЬСЯ _________________ 

симетричний 

  

а 

а 

t 

m=0 
 

 



 

 

149. Доповніть твердження:  

РЕДУКТОРОМ НАЗИВАЄТЬСЯ МЕХАНІЧНА ПЕРЕДАЧА, ПРИЗНАЧЕНА ДЛЯ 

ЗМІНИ ОБЕРТІВ В НАПРЯМКУ ____________ 

        зниження 

 

150. Доповніть твердження:  

МУЛЬТИПЛІКАТОРОМ НАЗИВАЄТЬСЯ МЕХАНІЧНА ПЕРЕДАЧА,   

ПРИЗНАЧЕНА ДЛЯ ЗМІНИ ОБЕРТІВ В НАПРЯМКУ ____________ 

          підвищення  

 

151. ПЕРЕДАТОЧНИМ ВІДНОШЕННЯМ МЕХАНІЧНОЇ ПЕРЕДАЧІ НАЗИВАЄТЬСЯ 

СПІВВІДНОШЕННЯ НА ВХОДІ І ВИХОДІ 

1) кутів повороту; 2) швидкостей; 3) пришвидшень;  4) переміщень. 

 

152. ОБЕРТАЮЧІ МОМЕНТИ 1T  І 2T  НА ВХОДІ І ВИХОДІ МЕХАНІЧНОЇ ПЕРЕДАЧІ 

МОЖНА ЗВ'ЯЗАТИ ЧЕРЕЗ ККД -   І ПЕРЕДАТОЧНЕ ЧИСЛО u   

 1) 


и
ТТ 12 = ; 2) 


=
и

Т
Т 1

2 ; 3) иТТ 12 =  ;       4) 
и

ТТ 12


= . 

   

153. З ЯКОГО МАТЕРІАЛУ НАЙЧАСТІШЕ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ПЛОСКІ РЕМЕНІ:  

  1) шкіряні;   2) вовняні;      3) прогумовані;      4)бавовняні. 

  

154. ДО ЯКОГО ВИДУ ВІДНЕСТИ  ПАСОВУ ПЕРЕДАЧУ  

1) зачепленням з безпосереднім торканням робочих тіл;  

2) зачепленням із проміжним гнучким зв'язком;  

3) тертям з безпосереднім торканням робочих тіл;  

4) тертям із проміжним гнучким зв'язком. 

 

155. ЯКІ РЕМЕНІ ВИПУСКАЮТЬСЯ ПРОМИСЛОВІСТЮ ТІЛЬКИ ЗАМКНУТИМИ 

(НЕСКІНЧЕННОЇ ДОВЖИНИ) 

1. Плоскі.  2. Круглі.  3. Клинові.  4. Жоден з перерахованих. 

 

156. ЯКИЙ ІЗ ПРИВЕДЕНИХ КЛИНОВИХ РЕМЕНІВ МАЄ НАЙБІЛЬШИЙ ПЕРЕТИН 

1) О;   2) А;   3) Б;   4) В. 

 

147. Доповніть твердження:  

ЗОБРАЖЕНИЙ ЦИКЛ НАВАНТАЖЕННЯ      

ЗВЕТЬСЯ_________________ 

отнульовий 

  

а 

а 
t 

m 

min = 0  

148. Доповніть твердження:  

ЗОБРАЖЕНИЙ ЦИКЛ НАВАНТАЖЕННЯ      

ЗВЕТЬСЯ_________________ 

 

асиметричний (несиметричний) 

 

а 

а 

t 

m 
max 

min 

 

 



157. ЯКИЙ ІЗ ПРИВЕДЕНИХ КЛИНОВИХ РЕМЕНІВ МАЄ НАЙМЕНШИЙ ПЕРЕТИН 

1) О;   2) А;   3) Б;   4) В. 

 

158. ЯКЩО 1  - ОКРУЖНА ШВИДКІСТЬ ВЕДУЧОГО ШКІВА; р  - ШВИДКІСТЬ 

РУХУ РЕМЕНЯ; 2  - ОКРУЖНА ШВИДКІСТЬ ВЕДЕНОГО ШКІВА, ТО 

СПІВВІДНОШЕННЯ МІЖ ЦИМИ ШВИДКОСТЯМИ 

1) 2р1  == ;      2) 2р1  = ;     3) 2р1  = ;   4) 2р1   . 

 

159. ЯКИМ МІНІМАЛЬНИМ ЗНАЧЕННЯМ ОБМЕЖУЮТЬ КУТ ОХОПЛЕННЯ 

РЕМЕНЕМ МЕНШОГО ШКІВА В ПЛОСКОПАСОВИХ ПЕРЕДАЧАХ 

1) 90 ;  2) 120 ;  3) 150 ;  4) 170 . 

 

160. ЯКИМ МІНІМАЛЬНИМ ЗНАЧЕННЯМ ОБМЕЖУЮТЬ КУТ ОХОПЛЕННЯ 

РЕМЕНЕМ МЕНШОГО ШКІВА В КЛИНОПАСОВИХ ПЕРЕДАЧАХ 

1) 90 ;  2) 120 ;  3) 150 ;  4) 170 . 

 

161. ПЕРЕДАТОЧНЕ ВІДНОШЕННЯ ПАСОВОЇ ПЕРЕДАЧІ З УРАХУВАННЯМ 

ПРОСЛИЗАННЯ   МОЖНА ОБЧИСЛИТИ ПО ФОРМУЛІ 

  1) ( )−= 1
1

2

D

D
іP ; 2)  

( )−
=

11

2

D

D
іP ;   

   3) ( )−= 1
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1

D

D
іP ;     4) 

( )−
=

12

1

D

D
іP . 

 

162. ЯКІ НОРМАЛЬНІ НАПРУЖЕННЯ ВИНИКАЮТЬ У РЕМЕНІ ПРИ РОБОТІ:  

  1) від попереднього натяжіння;  2) від передачі окружної сили;  

  3) від відцентрових сил;  4) від згину на шківах;  

  5) усі попередньо названі напруження. 

 

163. ДО ЯКОГО ВИДУ ВІДНЕСТИ ЗУБЧАТУ ПЕРЕДАЧУ 

1) зачепленням з безпосереднім торканням робочих тіл;  

2) зачепленням із проміжним гнучким зв'язком;  

3) тертям з безпосереднім торканням робочих тіл;  

  4) тертям із проміжним гнучким зв'язком. 

 

164. МОДУЛЬ ЗУБА ПОВ'ЯЗАНИЙ З ВИСОТОЮ НЕКОРИГОВАНОГО ЗУБА 

СПІВВІДНОШЕННЯМ 

1) m75.1h3 = ; 2) m2h3 = ;       3) m25.2h3 = ;        4) m5.2h3 = . 

 

165. ДІАМЕТР ДІЛИЛЬНОГО КОЛА d  ПОВ'ЯЗАНИЙ З МОДУЛЕМ m І ЧИСЛОМ 

ЗУБІВ z 

1) ( )2zmd += ;      2) ( )+= zmd ; 3) ( )2zmd −= ;      4) zmd = . 

 

166. Доповніть твердження:  

ЗУБЧАСТЕ КОЛЕСО З МЕНШИМ ЧИСЛОМ ЗУБЦІВ (ВХІДНЕ ЗУБЧАСТЕ 

КОЛЕСО) НАЗИВАЮТЬ ____________ 

       шестернею    

 



167. КОЛА ЗУБЧАСТИХ КОЛІС, ЩО ПЕРЕКОЧУЮТЬСЯ ОДНА ВІДНОСНО ОДНОЇ 

БЕЗ КОВЗАННЯ, НАЗИВАЮТЬ 

1) основними;     2) ділильними;    3) початковими;      4) незалежними. 

 

168. ПОЛЮСОМ ЗУБЧАСТОГО ЗАЧЕПЛЕННЯ НАЗИВАЮТЬ ТОЧКУ ДОТИКУ 

1) початкових кіл;     2) ділильних кіл;     3) основних кіл; 4) незалежних кіл. 

 

169. МІЖЦЕНТРОВА ВІДСТАНЬ ЦИЛІНДРИЧНОГО ЗУБЧАТОГО ЗАЧЕПЛЕННЯ 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ВІДРІЗКОМ, КОТРИЙ РОЗТАШОВАН 

  1) паралельно осям обертання коліс;  

2) перпендикулярно осям обертання коліс;  

3)  дотикається до основних кіл; 

4) довільно у просторі. 

 

170. Доповніть твердження:  

ОДИНИЦЯ ВИМІРУ МОДУЛЯ ЗУБЧАСТОГО ЗАЧЕПЛЕННЯ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ 

У ____________________ 

        міліметрах. 

 

171. Доповніть твердження:  

ЯК ЗМІНЮЄТЬСЯ ПЕРЕДАТОЧНЕ ЧИСЛО ЗУБЧАТОГО ЗАЧЕПЛЕННЯ, ЯКЩО 

МОДУЛЬ ЗАЧЕПЛЕННЯ ЗМЕНШИТИ, А КІЛЬКІСТЬ ЗУБЦІВ КОЛІС 

ЗАЛИШИТИ НЕЗМІННИМ __________ 

       залишиться незмінним. 

 

172. Доповніть твердження:  

КУТ НОРМАЛЬНОГО ЗУБЧАСТОГО ЗАЧЕПЛЕННЯ ДОРІВНЮЄ ________ 

       20° . 

 

173. ЦИЛІНДРИЧНІ ЗУБЧАСТІ ПЕРЕДАЧІ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ 

ОБЕРТОВОГО РУХУ МІЖ  ВАЛАМИ, КОТРІ 

1) перетинаються;  2) перехрещуються;      3) паралельні;     4) розташовані 

довільно. 

 

174. ЗУБЧАСТИЙ МЕХАНІЗМ, ЯКИЙ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ ЗБІЛЬШЕННЯ ВИХІДНОЇ 

КУТОВОЇ ШВИДКОСТІ ВІДНОСНО ВХІДНОЇ НАЗИВАЄТЬСЯ 

1) редуктором;      2) мультиплікатором;     

3) коробкою швидкостей;    4)незалежним з’єднанням. 

 

175. ЧИ МОЖНА ПРИ НЕЗМІННІЙ ПЕРЕДАНІЙ ПОТУЖНОСТІ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ЗУБЧАСТОЇ ПЕРЕДАЧІ ОДЕРЖАТИ БІЛЬШИЙ МОМЕНТ, ЩО КРУТИТЬ 

1) Не можна.   

2) Можна, зменшуючи частоту обертання веденого вала.  

3) Можна, збільшуючи частоту обертання веденого вала.  

4) Можна, при збереженні частоти обертання валів. 

 

176. ЯКИЙ ВИД РУЙНУВАННЯ ЗУБІВ НАЙБІЛЬШ ХАРАКТЕРНИЙ ДЛЯ ЗАКРИТИХ, 

ДОБРЕ ЗМАЩУЄМИХ, ЗАХИЩЕНИХ ВІД ЗАБРУДНЕНЬ ЗУБЧАСТИХ 

ПЕРЕДАЧ 

1) Поломка зуба.  2) Заїдання зубів.  3) Стирання зубів.    

4) Втомне викрашування поверхневого шару зуба. 

 



177. Доповніть твердження: 

 ВИЗНАЧИТИ ДІЛИЛЬНИЙ ДІАМЕТР ПРЯМОЗУБОГО ЗУБЧАСТОГО КОЛЕСА, 

ЯКЩО КІЛЬКІСТЬ ЗУБІВ Ζ = 30, А МОДУЛЬ m = 4 ММ __________ 

120 мм. 

178. Доповніть твердження: 

 ВИЗНАЧИТИ ПЕРЕДАТОЧНЕ ЧИСЛО ОДНОСТУПЕНЕВОГО РЕДУКТОРА, 

ЯКЩО ЧИСЛО ЗУБІВ Ζ1 = 25, Ζ2 = 100___________ 

4. 

 

179. Доповніть твердження:  

ВИЗНАЧИТИ МІЖОСЬОВУ ВІДСТАНЬ ДЛЯ ЗАЧЕПЛЕННЯ ПРЯМОЗУБИХ 

ЦИЛІНДРИЧНИХ КОЛІС, ЯКЩО ЧИСЛО ЗУБІВ Ζ1 = 25, Ζ2 = 75, А МОДУЛЬ 

ЗАЧЕПЛЕННЯ m = 3 ММ.________ 

150 мм. 

 

180. ВАЛИ  ПРИЗНАЧЕНІ 

1) Для з'єднання різних деталей.    

 2) Для підтримки в просторі обертових деталей.  

3) Для підтримки обертових деталей і передачі до них крутного моменту. 

4) Для забезпечення синхронності роботи окремих деталей машин і механізмів. 

 

181. ОСІ  ПРИЗНАЧЕНІ 

1) Для з'єднання різних деталей.  

2) Для підтримки в просторі обертових деталей.  

3) Для підтримки обертових деталей і передачі до них крутного моменту.  

4) Для забезпечення синхронності роботи окремих деталей машин і механізмів. 

 

182. ЯКІ З ПЕРЕРАХОВАНИХ ДЕТАЛЕЙ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ РОБОТУ ПЕРЕДАЧ 

КРУГООБЕРТАЛЬНОГО РУХУ, САМІ МОЖУТЬ НЕ ОБЕРТАТИСЯ 

1) Осі.  2) Вали.  3) Муфти.  4) Підшипники. 

 

183.  ЯКІ НАПРУЖЕННЯ  ХАРАКТЕРНІ ДЛЯ ВАЛІВ  

1) нормальні напруження розтягання-стиску;  

2) нормальні напруження від вигину;  

3) дотичні напруження крутіння;  

4) нормальні від вигину та дотичні від кручення. 

 

184. ЯКІ   НАПРУЖЕННЯ    ХАРАКТЕРНІ ДЛЯ ОСЕЙ 

1) нормальні напруження розтягання-стиску;  

2) нормальні напруження від вигину;  

3) дотичні напруження крутіння;  

4) нормальні й дотичні напруження.    

 

185. ЗАПАС ВИТРИВАЛОСТІ n  ВАЛА ПРИ ЙОГО ПЕРЕМІННОМУ 

НАВАНТАЖЕННІ МОЖНА ОБЧИСЛИТИ ЧЕРЕЗ ЗАПАСИ ВИТРИВАЛОСТІ 

ТІЛЬКИ ВИГИНУ  n  І ТІЛЬКИ КРУТІННЯ n  ВІДПОВІДНО ПО ФОРМУЛІ 
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186.  БЕЗ ЯКОЇ ДЕТАЛІ ПІДШИПНИК КОЧЕННЯ НЕ МОЖЕ ПРАЦЮВАТИ 

1) зовнішнє кільце;   2) внутрішнє кільце;   3) тіла кочення;  4) сепаратор.  

          

 

187. Доповніть твердження:  

 СКІЛЬКИ З НАВЕДЕНИХ ПІДШИПНИКІВ Є РОЛИКОВИМИ _____________ 

 
           Два.    

 

188. Доповніть твердження:  

 СКІЛЬКИ З НАВЕДЕНИХ ПІДШИПНИКИВ МОЖУТЬ СПРИЙМАТИ ЗНАЧНІ 

ОСЬОВІ НАВАНТАЖЕННЯ ___________________ 

 
           Три   

 

189. Доповніть твердження:  

СКІЛЬКИ З ЗОБРАЖЕНИХ ПІДШИПНИКІВ МОЖУТЬ СПРИЙМАТИ 

КОМБІНОВАНЕ (ОСЬОВЕ Й РАДІАЛЬНЕ) НАВАНТАЖЕННЯ ___________ 

 
          Чотири.   

 

190. УКАЖІТЬ, ЯКІ ТІЛА КОЧЕННЯ НЕ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ В ПІДШИПНИКАХ 

КОЧЕННЯ.  

1) Кульки.  2) Циліндричні ролики.      З) Ролики з опуклою утворюючою. 

 4) Ролики з увігнутою утворюючою. 

 

191. УКАЖІТЬ, ЯКИЙ ПІДШИПНИК МОЖЕ СПРИЙМАТИ ТІЛЬКИ ОСЬОВЕ 

НАВАНТАЖЕННЯ 

1) Конічний.  2) Упорний.  3) Радіальні.  4) Дворядний сферичний. 

 

192. ЯКИЙ ПІДШИПНИК ПРИ РІВНИХ ГАБАРИТАХ ЗДАТНИЙ СПРИЙМАТИ  БІЛЬШЕ 

ОСЬОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ 

1) Кульковий радіальний.  2) Кульковий радіально-упорний.  3) Кульковий упорний. 

 4) Роликовий радіально-упорний (конічний). 

 

193. ЯКЕ НАВАНТАЖЕННЯ МОЖЕ СПРИЙМАТИ КУЛЬКОВИЙ РАДІАЛЬНИЙ 

ОДНОРЯДНИЙ ПІДШИПНИК 

  1) Тільки осьове.   2) Тільки радіальне.       

  3) Поряд з радіальним постійне осьове;    

  4) не призначен для сприймання навантажень. 

 

 

 

 



194. Доповніть твердження:  

 РОЗШИФРУВАТИ НАЗВУ (ТИП, СЕРИЮ, ТА ВНУТРІШНІЙ ДІАМЕТР)  

ПІДШИПНИКА №315 _________________________   

Радіально кульковий однорядний підшипник, середньої серії з 

внутрішнім діаметром 75 мм. 

 

195. Доповніть твердження:  

 СКІЛЬКИ З НАВЕДЕННИХ ПІДШИПНИКІВ, 315; 5416; 7210; 7520; 1308; 6405. 

   ВАЖКОЇ СЕРІЇ _________________ 

        Два. 

 

196. Доповніть твердження:  

ЯК ЗМІНИТЬСЯ РАДІАЛЬНА ВАНТАЖОПІДЙОМНІСТЬ ПРИ ЗМІНІ 

РОЛІКОВИХ ПІДШИПНИКІВ НА ОДНАКОВІ ЗА  РОЗМІРОМ   КУЛЬКОВІ 

_________________________ 

        Зменшиться.  

197. Доповніть твердження:  

 ВНУТРІШНІЙ ДІАМЕТР ПІДШИПНИКА № 210 ДОРІВНЮЄ (ММ) __________ 

        50  

 

198. Доповніть твердження:  

ДЛЯ ПІДШИПНИКІВ КОЧЕННЯ КЛАСУ ТОЧНОСТІ 6, 5, 4, 2 УКАЖІТЬ 

НАЙБІЛЬШ ВИСОКИЙ ______________________ 

        2. 

 

199. ДИНАМІЧНОЮ ВАНТАЖОПІДЙОМНІСТЮ ОПОР КОЧЕННЯ НАЗИВАЄТЬСЯ 

МАКСИМАЛЬНЕ НАВАНТАЖЕННЯ, ЩО 90% ПАРТІЇ ВИПРОБОВУВАНИХ 

ПІДШИПНИКІВ ВИТРИМУЮТЬ НЕ РУЙНУЮЧИСЬ 

      1) 103 – обертів;    2) 104 – обертів; 3) 105 – обертів;  4) 106 – обертів. 

 

200. ТРИВАЛІСТЬ РОБОТИ ОПОР КОЧЕННЯ L  (З КУЛЯМИ), ДИНАМІЧНА 

ВАНТАЖОПІДЙОМНІСТЬ c  І НАВАНТАЖЕННЯ НА ОПОРИ p  ЗВ'ЯЗАНІ 

НАСТУПНИМ СПІВВІДНОШЕННЯМ 
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201. У ПОРІВНЯННІ З КЛАСАМИ ТОЧНОСТІ ПІДШИПНИКІВ 6, 5, 4, ЯК 

СПІВВІДНОСИТЬСЯ КЛАС ТОЧНОСТІ  0 

    1) Має найвищу точність.   2) Середню точність.   

    3) Найнижчу  точність.  4) Не вирішує точність. 

 

202. ДЛЯ ЧОГО В ОСНОВНОМУ ПРИЗНАЧЕНЕ ШПОНКОВЕ З'ЄДНАННЯ 

 1) Для передачі сил, що розтягують.  2) Для передачі сил, що зрушують.  

 3) Для передачі згинаючого моменту.  4) Для передачі моменту, що крутить. 

 

203. У ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ЧОГО ВИБИРАЮТЬ ПЕРЕТИН ШПОНКИ ПО 

СТАНДАРТУ 

1) Величини переданого моменту.  2) Характеру навантаження. 

3) Матеріалу шпонки.    4) Діаметра вала. 

 



 

204. ЯКІ НАПРУЖЕННЯ ВИНИКАЮТЬ У ПРИЗМАТИЧНІЙ ШПОНЦІ 

  1) дотичні від зрізу;      2) нормальні від зминання;   

  3) напруження відповідно 1 та 2;     4) напруження відсутні. 

 

205. ЩО Є ОСНОВНИМ КРИТЕРІЄМ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ ПРИЗМАТИЧНОГО 

ШПОНКОВОГО З'ЄДНАННЯ 

 1) Згинна міцність шпонки.  2) Відсутність зминання робочої грані шпонки.  

 3) Міцність шпонки на зріз.  4) Міцність шпонки на стиск. 

 

206. ЯКИЙ ПРОФІЛЬ ШЛІЦІВ НЕ СТАНДАРТИЗОВАНИЙ 

 1)  Прямобічний.  2) Евольвентний.  3) Трикутний. 

 

207. ЩО Є ОСНОВНИМ КРИТЕРІЄМ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ НЕРУХОМОГО 

ШЛІЦЬОВОГО З'ЄДНАННЯ 

1) Зріз шліців.   2) Вигин шліців.   

3) Зминання шліців.   4) Знос шліців. 

 

208. Доповніть твердження:  

ВИЗНАЧИТИ ХІД РІЗБЛЕННЯ ДЛЯ ДВОЗАХОДНОЇ РІЗЬБИ, ЯКЩO ШАГ 

ДОРІВНЮЄ S =1,5 ММ ______________ 

3 мм. 

 

209. ЯКА РІЗЬБА ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ В З’ЄДНАННЯХ ДЛЯ КРІПЛЕННЯ 

  1) метрична;     2) упорна;     3) трапецоїдальна;     4) прямокутна. 

 

210. ПРИ ЗАТЯГУВАННІ РІЗЬБЛЕННЯ ТІЛО ГВИНТА ОДНОЧАСНО ВИТРИМУЄ 

ДЕФОРМАЦІЇ 

1) розтягування;  2) крутіння;  3) розтягування і крутіння;  4) згину. 

 

211. Доповніть твердження:  

 КУТ ПРОФІЛЮ МЕТРИЧНОГО РІЗЬБЛЕННЯ ДОРІВНЮЄ  ___________ 

         60 .   

 

212. ВИТКИ РІЗЬБЛЕННЯ РОЗРАХОВУЮТЬСЯ  НА МІЦНІСТЬ З МЕТОЮ 

ЗАПОБІГАННЯ  

  1) зрізу;     2) зминанню; 3) зрізу і зминанню;  4) згину. 

 

213. ЯКІ З НИЖЧЕ ПЕРЕРАХОВАНИХ ЦИЛІНДРИЧНИХ ДЕТАЛЕЙ 

НЕВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЛЯ СТВОРЕННЯ РІЗЬБЛЕНИХ З'ЄДНАНЬ.  

  1) Штифт.  2) Гвинт.  3) Шпилька.   4) Болт. 

 

214. СКІЛЬКИ  ЗАХÓДІВ ХАРАКТЕРНО ДЛЯ КРІПИЛЬНИХ РІЗЬБЛЕНЬ 

1) Один.  2) Два.  3) Три.        4) Чотири. 

 

215. У РІЗЬБОВІЙ ПАРІ (ГВИНТ-ГАЙКА) ДЕТАЛІ ПОВЕРНУЛИСЯ ДРУГ ЩОДО 

ДРУГА НА ОДИН ОБОРОТ. ЯК ВОНИ ЗМІСТИЛИСЯ В ОСЬОВОМУ 

НАПРЯМКУ 

 1) На величину кроку різьблення.     2) На величину ходу різьблення.  

 3) На величину ходу, збільшеного в число заходів раз.  4) Не змістились. 

 

 



216. МУФТИ ПРИЗНАЧЕНІ  ДЛЯ 

 1) з’єднання соосних  валів;     2) передачі кутового моменту;     

3) вирішують обидві задачі 1 та 2;  4) підтримання валів. 

 

217. ПРУЖНА ВТУЛОЧНО-ПАЛЬЦЕВА МУФТА МУВП СПРИЯЄ 

 1) компенсації перекосів валів;    2) зменшує динамічні навантаження; 

 3) забезпечує як перше так і друге рішення;       4) збільшенню динамічних 

навантажень. 

 

218. В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ЯКИХ ПАРАМЕТРІВ ВИБИРАЮТЬ ТИПОРОЗМІР МУФТ 

МУВП 

  1) крутного моменту;   2) діаметру вала;      

  3) параметрів згідно 1 та 2;  4) кутової швидкості. 

 

219. Доповніть твердження: 

 У СТАЛЕВОМУ ПАЛЬЦІ МУФТИ МУВП ВИНИКАЄ ДЕФОРМАЦІЯ ________ 

Згину. 

 

220. Доповніть твердження:  

У ГУМОВІЙ ВТУЛЦІ МУФТИ МУВП ВИНИКАЄ ДЕФОРМАЦІЯ _________ 

Зминання. 

 

221. У ПРОЦЕСІ ЗБОРКИ, ДЕТАЛІ ЩО З’ЄДНУЮТЬ МОЖУТЬ УТВОРЮВАТИ  

ПОСАДКИ 

 1) рухомі,  2) нерухомі,       3) перехідні,   4) усі три види  посадок. 

 

222. ЯКЕ З ЗАЗНАЧЕНИХ З'ЄДНАНЬ ВІДНОСИТЬСЯ ДО НЕРОЗ'ЄМНОГО 

1) шпонкове,    2) клемове,    3) шлицеве,      4) заклепувальне. 

    

 

223. ПОСАДКА ДЕТАЛЕЙ ВИЗНАЧАЄ 

 1) розмір деталі,   2) відхилення від розміру,  3) характер рухомості  з’єднаних 

деталей;   4) характер розташування деталі. 

 

224. УМОВНО, ТОЧНІСТЬ ВИГОТОВЛЕННЯ ДЕТАЛЕЙ ПОЗНАЧАЮТЬ 

1) розміром,   2) літерую,  3) номером квалітету;      

4) співвідношенням з іншими розмірами. 

 

225. Доповніть твердження:  

 ЯКА З 4Х    НАВЕДЕНИХ ПОСАДОК ВІДНОСИТЬСЯ ДО РУХЛИВОЇ ________ 

  1) 
6f

7H
; 2) 

6h

7H
; 3) 

6k

7H
; 4) 

6p

7H
.            перша 

     

226. Доповніть твердження:  

 ЯКА З 4Х НАВЕДЕНИХ ПОСАДОК ВІДНОСИТЬСЯ ДО ПЕРЕХІДНОЇ ________ 

1) 
6f

7H
; 2) 

6h

7H
; 3) 

6k

7H
; 4) 

6p

7H
.  третя  

 

 

 

 



227. Доповніть твердження:  

 ЯКА З 4Х НАВЕДЕНИХ ПОСАДОК ВІДНОСИТЬСЯ ДО НЕРУХОМОЇ  ________ 

1) 
7f

7H
; 2) 

6h

7H
; 3) 

6k

7H
; 4) 

6p

7H
.  четверта 

 

228. ЯК ПОЗНАЧАЄТЬСЯ ВІДХИЛЕННЯ ПОВЕРХНІ ВІД ПАРАЛЕЛЬНОСТІ:  

  1)     ;       2)        ;     3)  ;      4)      

                      

229. ЯК ПОЗНАЧАЄТЬСЯ ВІДХИЛЕННЯ ПОВЕРХНІ ВІД ПЛОСКОСТІ:  

  1)   ;          2)   ;    3) ; 4) . 

                     

230. Доповніть твердження:  

ЯКЕ ВІДХИЛЕННЯ ШОРСТКОСТІ ПОВЕРХНІ ВИЗНАЧАЄ ЗНАК 6,3Ra  

1) 6,3”             2) 6,3 мкм;  3) 6,3 мм; 4) 6,3 см. 

 


